



Гринвэй-Тур

Центр творчества «Лира»

Благодарственное письмо

Уважаемый Александр Юрьевич!

Выражаем Вам искреннюю благодарность за поддержку творческого коллектива ансамбля песни «Русский стиль» участника международного фестиваля – конкурса народного творчества и ремёсел «Краски народов мира» и фестиваля – конкурса патриотического творчества в рамках международного проекта «Берега «Надежды», за умение видеть и развивать способности талантливых людей.

Благодаря Вашей поддержке яркие таланты вносят достойный вклад в развитие искусства нашей страны!

Желаем Вам великих побед и достижений!

Февраль, 2013 год
Г. Екатеринбург

